

## 辽宁省法轮功学员被迫害简讯

### 沈阳市法轮功学员刘国华被非法判刑一年半

约9月下旬,辽宁省沈阳市大东区法轮功学员刘国华被非法宣判,被冤判一年半刑期,并被勒索罚金五千元。

### 沈阳市法轮功学员刘刚利的家属在监狱会见她十分钟

刘刚利女士目前被非法关押在辽宁省第二女子监狱四监区,2025年6月结束冤狱。10月1日假期过后,家属去会见刘刚利,仍是只有十分钟,距离上次会见已超过了三个月。家属通过写信通软件给她邮信,监区私自扣留,剥夺法轮功学员的通信权。

### 辽宁省沈阳市法轮功学员王秀杰被绑架迫害

9月6日下午5点多,现年51岁的辽宁省沈阳市法轮功学员王秀杰女士在居住的小区门口,被蹲守的皇姑区塔湾派出所及皇姑区政保科的人绑架。王秀杰已于2024年9月30日平安回到家中。

### 辽宁省兴城法轮功学员吴久芬已被送到沈阳监狱

辽宁兴城法轮功学员吴久芬已被送到沈阳监狱,其它情况不详。

### 辽宁省抚顺市新宾县陈久文被绑架 情况不明

辽宁省抚顺市新宾县法轮功学员陈久文,于2023年冬天被吉林省抚松县警察绑架到吉林省抚松县看守所被刑拘、批捕,现不知被判刑情况,请知道详情者说明。

### 辽宁省锦州市法轮功学员聂晶面临非法开庭

10月9日上午9点,辽宁锦州凌海市法院将非法开庭审理法轮功学员聂晶被构陷一案。聂晶于2024年4月24日晚上6点多钟在家中被锦州是凌河公安分局国保大队和紫荆派出所警察绑架。4月30

日被凌海市检察院非法批捕。

聂晶在锦州市女子看守所已经被非法羁押近半年。

### 辽宁沈阳市法轮功学员高玉梅近期遭到骚扰

高玉梅,2020年10月19日挂大法条幅时,被不明真相的人给举报到大东区小津桥派出所。由于高玉梅腰部长了一个大包,小津桥派出所给她办了取保候审,于2020年10月20日回家。

### 辽宁大连瓦房店市复州城镇派出所警察骚扰当地法轮功学员

辽宁省大连瓦房店市复州城镇派出所不明真相的警察不断的上门骚扰当地法轮功学员,通常都是采用上门骚扰或电话骚扰,询问学员还炼不炼法轮功?偷着给学员照相,讨要学员照片,敲诈勒索金钱。

### 曝光辽宁大连市狱警于长豪的恶行

辽宁省大连市瓦房店市岗店子镇北王村六十多岁的法轮功学员孙坤,2001年6月28日被非法判刑三年,在大连市监狱五监区三分监区被非法关押期间,曾经遭到三分监区狱警于长豪的长期迫害,不让吃饱饭(每顿吃半个馒头),被吊在队长办公室窗户栏杆上半天,被强制下跪蹲军姿半天,狱警于长豪打骂孙坤是经常的事。

狱警于长豪还先后非法窜到大连市监狱五监区一分监区迫害大石桥市法轮功学员刘庆余三次,狱警于长豪打人是凶狠的,曾经用警棍把犯人陈元斌的脸打的面目皆非,因此叫“甩棍队长”。

狱警于长豪2004年初被调到大连市监狱一监区一分监区当队长。

### 大连市泉水派出所骚扰法轮功学员宋世娟及家人

近几年来,辽宁省大连市甘井子区泉水派出所与社区人员多次打电话或上门骚扰法轮功学员宋世娟及家人。2024年9月上旬某一天,甘井子区泉水派出所警察朱玉财(音)伙同社区人员王某、闫某找到宋世娟母亲家(因长期照顾身体不好的九十多岁的母亲),开门后三个人就开始录像、录音,三个人轮番的录制不停,还让签什么字,朱玉财还到老人屋里给老人录像,具体说什么没听到。扬言要不签字,就弄个搜查证,非法抄家或送政法委,私闯民宅。

### 辽宁锦州北镇市法轮功学员周丽娜被绑架关押月余

辽宁锦州市北镇市法轮功学员周丽娜2024年8月21日被锦州太和分局国保大队绑架,22日被送进锦州女子看守所,8月29日被非法批捕,目前退回补侦,所谓的“案子”还在公安阶段。

周丽娜被绑架的缘由是因为锦州法轮功学员孟春英2024年4月14日被太和国保绑架抄家,她们共同居住的屋里搜出一些法轮功资料,当时周丽娜没在家。太和国保警察同时在她们的租房里拿走周丽娜的个人现金11万5,还有周丽娜的两个存单,一个5万多,一个3万多,计19万多元。之后,太和国保警察又非法抓捕了周丽娜。

周丽娜被非法抓捕后,警方问她那些钱是干什么用的,她说是她自己十多年来卖衣服、开理发店等打工挣的钱。

周丽娜被送看守所的当天,体检时查出她血小板少,当时看守所拒收;后来不知何故又收了。构陷周丽娜的所谓“案件”的办案人是李兴和刘长杰,李兴是太和国保副大队长,刘长杰是太和公安分局副局长,主管迫害法轮功。◇

# 为丈夫申冤 辽宁葫芦岛市刘聪被构陷到检察院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省葫芦岛市法轮功学员栾长辉的妻子刘聪，在为被非法枉判四年的丈夫伸冤的过程中，深感作为家属的艰难与无助。她给和她同样遭遇的家属无偿提供法律方面的援助和支持，二零二四年七月十二日早晨五点，被龙港区国保大队伙同西街派出所非法抄家、绑架，关押在葫芦岛市看守所。如今构陷她的所谓“案件”已经到了葫芦岛连山区检察院。

刘聪一弱女子，只是为遭遇不公的丈夫栾长辉以及和栾长辉同样遭遇的法轮功学员，依法向相关职能部门递交法律文书，上庭为这些打不还手、骂不还口的无辜之人说几句公道话，竟成了辽宁省公安厅重点打击对象。

刘聪的丈夫栾长辉为人正直、善良、有学识、肯于钻研技术，是一位令人尊敬的优秀高级工程师。二零二一年七月二十日，正在上班的栾长辉就被葫芦岛市龙港区边防派出所所长孙玉柱等绑架，被非法判刑四年。刘聪一直认为丈夫只因信仰真、善、忍就被冠以罪名囚禁监狱，是对丈夫的不公。自丈夫二零二一年七月被迫害以来，从未接触过法律知识的刘聪，开始自学相关法律知识，为丈夫讨公道，从上诉到中级法院，又申诉到高级法院。

二零二四年七月十二日早上五点多，冒充楼下邻居的西街派出所警察（女，未穿警服）以楼下漏水



骗开刘聪家门后，葫芦岛市龙港区公安分局国保大队、西街派出所警察十人左右非法闯入家中，将她家里翻得一片狼藉，抄走私人物品：书籍、电脑、手机和为丈夫栾长辉（法轮功学员）上诉、申诉等材料，将她绑架到龙港区公安分局。警方以抄到法轮功资料为借口，以“利用邪教组织破坏法律实施”这莫须有的罪名，把她关押在葫芦岛市看守所；未经法律程序，于七月二十六日非法批捕。

刘聪在日本的姐姐刘希月在中国大使馆前宣读了抗议信，要求立即释放刘聪，立即停止对法轮功的迫害。她还希望全世界人民共同努力，实现一个更加和平、人民享有信仰自由的社会。日本丸山议员、水岛议员、荻须议员等多个议员到场，对刘聪被关押的情况深表关切，督促尽快释放刘聪，并赞扬了刘聪的强大内心和正义感，他说：对法轮功学员的迫害是对人权的践踏，是种族灭绝的行为。法轮功所遭受的迫害是对人类历史的践踏，是对作为安理会常任理事国人权维护的践踏，国际社会应该对此大声

疾呼。

二零二四年一月十八日欧洲议会通过了谴责中国共产党迫害法轮功学员的决议；六月二十五日美国众议院一致通过了《法轮功保护法》。

从一九九九年七月至今，中国大陆法轮功学员遭受了二十五年惨绝人寰的迫害，还不能为自己说句公道话，否则就会被扣上“破坏法律实施”的罪名，无情打压。辽宁省公安厅授意各地公安局对法轮功学员进行大规模绑架，制造冤假错案，迫害修炼真、善、忍的好人。多行不义必自毙。迄今为止，已知的辽宁省公安厅已有四任厅长落马，各地公安局局长也相继纷纷落马。一位法轮功学员的前夫曾经说过：非常感谢你，因为受你牵连，没能当上公安局长，当年有六、七个和我一起培训在各地当公安局长的，除了我，如今都在监狱里了。

公检法人员在参与迫害法轮功学员的案件时，往往觉的听从权力的指挥比服从法律更能得到实惠和利益，而对于法轮功学员的迫害不是简简单单的政治运动，这场人类历史上最大规模、最残酷的泯灭人性的迫害，是针对每个生命良知的拷问，是在摆放每个生命的位置。人间的法律也不会放过任何一个对法轮功学员实施迫害的人员，必将追责到底！善恶必报。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

